

День матери — 2007

В Санкт-Петербурге создается традиция общенародного празднования Дня матери, который стал официальным праздником с 1998 года, когда был подписан соответствующий президентский указ. В России этот праздник отмечают в последнее воскресенье ноября.

Во многих странах мира отмечают День матери, правда, в разное время. При этом, в отличие от Международного женского дня 8 марта, в День матери чествуются только матери и беременные женщины, а не все представительницы слабого пола.

По некоторым источникам традиция празднования Дня матери берет начало еще со времен древнего Рима. Также известно, что в Англии XV века отмечалось так называемое «Материнское воскресенье» — четвертое воскресенье Великого поста, посвященное чествованию матерей по всей стране.

В последние годы в России этот праздник отмечается с каждым годом все торжественнее и ярче. И его благородная цель — поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека — Матери, находит живой отклик.

В Курортном районе Санкт-Петербурга в честь Дня матери традиционно проходят концерты, которые наши юные таланты посвящают своим любимым мамам и бабушкам. Они выступают перед своими близкими с лучшими номерами. Традиционно большую помощь при проведении этого большого праздничного концерта оказывает Продюсерский центр Игоря Коневченко.

— Мы с большим удовольствием помогаем в организации этого праздника, — говорит Игорь Леонидович. — Мы считаем это важным делом. Каждый из нас знает, что роднее в жизни человека, чем мама, нет ни у кого. Прививая с детства уважение к маме, мы закладываем такие важные, но, к сожалению, в последнее время не столь прочные семейные устои.

